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(88)3541-2073 

Várzea Alegre/CE, 4 de março de 2026. 

Encaminha Moção de Pesar aprovada na 7ª 
Sessão Ordinária do 1 ° Período Legislativo 
de 2026. 

Na ocasião que os cumprimentamos, vimos pelo presente encaminhar-lhes 

Moção de Pesar, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores na 7ª 

Sessão Ordinária do 1 ° Período Legislativo, realizada no dia 4 de março do 

corrente ano, de autoria do Vereador Alan Salviano Lima, com subscrição das 

demais Vereadoras e Vereadores deste Poder Legislativo, conforme cópia em 

anexo. 

Sendo o que tínhamos para o momento, despedimo-nos. 

Atenciosamente, 

MENÉSIA ~ O LEONARDO 

VEREADORA/PRESIDENTE 
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Requerimento de Moção nº 019/2026 

MOÇÃO DE PESAR 

O Vereador Alan Salviano Lima, no uso de suas atribuições, respeitosamente e com 

amparo nas normas regimentais, vem através desta, após ouvido o Plenário, manifestar e 

encaminhar a presente Moção de Pesar, aos familiares da Sr. Francildo Bento da Silva 

(Risadinha), pelo seu falecimento ocorrido em 22 de fevereiro de 2026. 

Francildo nasceu em 10 de setembro de 1977, filho de Damião Francisco da Silva e 

de Maria Hilda Bento da Silva. Desde os primeiros anos de vida, trouxe consigo a força e a 

determinação que marcariam sua breve, porém significativa trajetória aqui na Terra. Sua 

história foi construída com simplicidade, coragem e um profundo amor pela família. 

Desde muito jovem, tornou-se referência de apoio, companheirismo e lealdade para 

familiares e amigos. Seu jeito alegre e seu sorriso marcante lhe renderam o apelido 

carinhoso que o acompanhou por toda a vida: ETERNO RISADINHA. Por onde passava, 

deixava leveza, amizade sincera e a certeza de que era possível enfrentar as dificuldades 

com fé e bom humor. 

Ainda na infância, aprendeu que a vida seria feita de desafios, mas também de 

oportunidades para crescer. Enfrentou cada etapa com humildade e perseverança, 

desenvolvendo um caráter firme, um sorriso largo e um coração generoso. Ao longo dos 

anos, construiu seu caminho com esforço e dedicação. Nunca temeu o trabalho árduo, pois 

acreditava que era por meio dele que se conquistavam sonhos e se construíam histórias 

dignas de orgulho. 

Foi casado com Regiane Alves de Sousa. Não deixou filhos, mas deixou o legado de 

um homem de palavra firme e coração sensível. Homem de espírito forte, lutador e 

incansável, percorreu diversos estados brasileiros, enfrentando o desconhecido com bravura 

e esperança, sempre disposto a recomeçar quando fosse preciso. 
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incansável, percorreu diversos estados brasileiros, enfrentando o desconhecido com bravura 

e esperança, sempre disposto a recomeçar quando fosse preciso. 

Um dos momentos mais dolorosos de sua vida foi a trágica e misteriosa morte de seu 

pai, Damião Francisco da Silva, assassinado e deixando marcas profundas no coração da 

família, que até hoje clama por justiça. Esse acontecimento abalou profundamente 

Francisco, que muitas vezes foi visto chorando em seus locais de trabalho, carregando no 

peito a saudade e a dor dessa perda irreparável. 

Sua voz foi silenciada em 25 de janeiro de 2026, vítima de um trágico acidente que o 

levou a um leito de UTI , onde permaneceu por 28 dias, vindo a falecer em 22 de fevereiro 

de 2026. 

Francisco partiu cedo demais, mas deixou marcas eternas na memória e no coração 

de todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo. Sua alegria, sua coragem e seu espírito 

batalhador jamais serão esquecidos. 

Que no Céu descanse em paz o nosso ETERNO RISADINHA. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre - CE, em 03 de março 

de 2026. 

SUBSCRITA POR: 

CÃMAAA MUNICIPAL DE_y~lEGij~ CE 
APROVADOEM:fl:/-;.fi~ 

~- . O:: 
MENÉSIA SIMIÃO LEONARDÔ 

PRESIDENTE 
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